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Cégtörténet 

 

A Griffsoft Informatikai Zrt. bemutatása 

A GriffSoft Informatikai Zrt. egy 30 éves eredményes szakmai múlttal rendelkező magyar ügyviteli 

szoftverfejlesztő és informatikai részvénytársaság. A társaság jogelődjét, a Griff Kft-t 1989-ben olyan 

szakemberek alapították, akik komoly gyakorlati és szakmai tapasztalattal rendelkezve kezdték el a 

Forrás PC ügyviteli rendszer fejlesztését. 

A Forrás PC ügyviteli rendszert a 90-es évek elején kezdte el országos szinten értékesíteni és 

bevezetni a Griff Kft. A számos installáció után a Forrás PC rendszer az egyik legsikeresebb ügyviteli 

rendszer lett a magyar vállalkozások és költségvetési intézmények körében. 

A cégünk által fejlesztett Forrás ügyviteli rendszer egyes moduljait országosan mintegy 900 termelő 

vállalat, kül- és belkereskedelmi, illetve szolgáltató cég, minisztérium, önkormányzat, országos 

hatáskörű szerv, költségvetési intézmény használja a könyvelési, pénzügyi, gazdálkodási, logisztikai, 

termelési és egyéb feladatainak kezelésére. Új vevőink mellett ma is munkakapcsolatban állunk 

azokkal a cégekkel, intézményekkel, amelyek még a kilencvenes évek elején vezették be a Forrás 

ügyviteli rendszert. Akkori ügyfeleink jelenleg is megelégedéssel használják programunkat, illetve 

annak új verzióit.  

Cégünk a vezető hazai ügyviteli szoftverfejlesztő cégek közül a legdinamikusabban fejlődő társaság, 

munkatársaink száma 2018-ra meghaladta a 150 főt, gazdálkodásunk kiegyensúlyozott és 

nyereséges. A kiemelkedő eredményeket az ügyfeleinknél történt számos sikeres Forrás integrált 

ügyviteli rendszer bevezetésével és egyéb szoftverfejlesztési projekttel értük el.  

A GriffSoft Informatikai Zrt. teljes folyamatrendszere az ISO 9001 minőségbiztosítási rendszer 

szabályozási keretei szerint működik, ezen kívül saját projektkezelési, és rendszer bevezetési 

módszertan teszi garantáltan eredményessé munkánkat. 
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Megoldásunk 

Forrás integrált ügyviteli rendszer  

A Forrás ügyviteli rendszer modulokból — alrendszerekből — álló, Microsoft SQL adatbázisra épülő 

integrált ügyviteli és bonyolítási rendszer. A rendszerben lévő modulok egymáshoz kapcsolódnak, 

számuk tetszőlegesen bővíthető és egy egységes logikájú és megjelenésű, integrált rendszert 

alkotnak.  

Egy adott gazdálkodó szervezet adminisztrációja alapvetően két jól elkülöníthető részre osztható. Az 

egyik a felhasználó tevékenységeinek bonyolítása, ami alapvetően a cég/intézmény tevékenységi 

körétől, speciális feladataitól függ. Az adminisztráció másik része az ügyviteli elszámolások köre. Az 

elmúlt több mint 25 évben a Forrás-nak nagyon sok sztenderd és speciális — tevékenység függő — 

modulja készült el, amelyekbe beépültek annak a több száz ügyfélnek az igényei, ötletei és 

tapasztalatai, akik napi rendszerességgel használják a rendszert. 

Paraméterezésében 2 jól elkülöníthető beállítása létezik: 

1. Államháztartási szervek 

2. Gazdasági társaságok 

 

A Forrás szoftver nyitottsága révén szinte tetszőleges struktúrájú más rendszerrel összekapcsolható. 

Felhasználói igény esetén lehetőség van akár a meglévő modulok funkcionális továbbfejlesztésére, 

akár új Forrás modulok kifejlesztésére is. 

A Forrás további jellemzői:  

• Moduláris felépítés 

• Ügyvitelileg zárt rendszer 

• Egyszeres adatfeldolgozás 

• Szabad paraméterehetőség 

• Széles funkcionalitás 

• Többszintű jogosultsági rendszer 

• Saját vezetői információs rendszer 

• Több devizanem egyidejű kezelése 

• Felhasználó által definiálható, egyszerűen szerkeszthető lekérdezések, adatvisszanyerés 

• Tetszőleges számú vállalati adatbázis kezelése 

• Beépített eszköztár adatimportálásra, exportálásra 

• Saját bevezetési módszertan 

 

A Forrás ügyviteli rendszer illeszkedik a felhasználók munkaszervezési és információs igényeihez, 

olyan általános keretet biztosít, amelyet a felhasználó egyedi igény szerint tölthet ki konkrét 

tartalommal. A szegedi fejlesztő bázis, valamint a több mint két évtizedes értékesítési és 

ügyféltámogatási tapasztalat biztosít hátteret, valamint hosszú távú támogatottságot a rendszer 

felhasználói részére. 

Az ország egész területén biztosítjuk termékeink és szolgáltatásaink elérhetőségét. Rendszereinkkel 

munkája során közel 30 ezer alkalmazott dolgozik. Kezdetben tevékenységünket Szegedről 

szerveztük, majd fejlesztői és ügyfélszolgálati irodát nyitottunk Székesfehérváron. 2000-ben egy 

nagy létszámú telephelyet létesítettünk Budapesten és jelenleg az Újpesten található, saját tulajdonú 

GriffSoft irodaházban dolgozik munkatársaink többsége. 
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CAFM megoldásunk a SmartBrick  
 

A SmartBrick egy integrált, moduláris ügyviteli szoftver, amely kiterjedt támogatást nyújt az 
ingatlankezelésben és ingatlanüzemeltetésben, azaz a létesítménygazdálkodásra jellemző 
munkafolyamatokban és nyilvántartásokban. 
Moduláris, mert az egymástól megkülönböztethető funkcionalitásokat elkülönítve csoportosítja, 
illetve integrált, mivel ezeket a funkcionalitásokat, modulokat az iparági és logikai szabályoknak 
megfelelően olyan módon köti össze, hogy a kapcsolódó munkafolyamatok gördülékenyen és 
magától értetődően kezeli, támogatja. Továbbá biztosítja az adat duplikálás, megtévesztő alias-ok 

elkerülését a nyilvántartások központi adatkezelése útján. 
Hiánypótló megoldást nyújt felhasználóknak, szakembereknek, döntéshozóknak és 
adminisztrátoroknak; egyaránt biztosít nyomonkövethetőséget, monitoring lehetőségeket a napi 
ügymenetek és a több éves stratégiák tervezésének/követésének tekintetében is.  
 
Kiemelkedő általános funkciói a teljesség igénye nélkül: 

Időbélyeges adatnyilvántartás 

A fenti kifejezés azt jelenti, hogy a modulokban végzett bizonyos adatkezelések dátumhoz kötődnek, 
így visszakereshetővé válnak az adott dátumhoz tartozó, érvényes adatok a jelenleg érvényes 
tartalomtól függetlenül is.  

Jogosultsági rendszer 

Biztosítja számunkra az adatokhoz és funkciókhoz tartozó tevékenységek hozzáférhetőségét attól 
függően, hogy egy adott felhasználóhoz milyen jogosítványokat kívánunk hozzárendelni. Felhasználói 

sablonok meghatározásával ezek a jogosítványok, jogosultságok tipizálhatók, így válik elérhetővé, 
hogy azonos munkakörben dolgozó felhasználók azonos jogosultságokkal rendelkezzenek.  
 
Naplózás 
  
Jegyzi és eltárolja, hogy ki, mikor, milyen tevékenységet végzett a szoftverben, ezáltal biztosítva a 
kívánt mértékű transzparenciát és kontrollt.  

 
Központosított törzsadat-nyilvántartás 
 
Nem csak az adott modulban tudjuk törzsadatinkat kezelni, karbantartani, hanem egy központi 
helyen is elérhetőek számunkra legfontosabb adataink, így könnyítve meg azok karbantartásának 
folyamatát. 

 
WEB-es platform és online adatkezelés 
 
Tekintettel az iparágra jellemző sajátosságokra, a rendszer nem igényel telepítést, illetve kötött 
munkaállomást. Szabadon elérhető a megfelelő eszközökről, amennyiben van internetkapcsolat és 
megfelelő jogosultság. 
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Szolgáltatások 

Forrás bevezetés 

A GriffSoft Informatikai Zrt. egyik legmeghatározóbb szolgáltatása a Forrás rendszer különböző 

moduljainak bevezetése mind az államháztartási, mind a vállalkozási területeken. A bevezetés az 

ügyfél ügyviteli folyamatainak felmérésétől kezdve tartalmazza a rendszer telepítését, 

paraméterezését, törzseinek kialakítását, oktatását, dokumentálását és éles indulás utáni 

támogatását. A bevezetést olyan nagy tapasztalattal rendelkező, profi szakemberek végzik a Griffsoft 

Zrt. saját projekt és bevezetési módszertana alapján, akik kiválóan ismerik a Forrás moduljai által 

lefedett területek ügyvitelét és számvitelét, mind a standard, mind az egyedileg fejlesztett modulok 

esetében.  

A bevezetés az ügyfélnél az egyes funkcionális területek vezetőitől havi 10-25 óra rendelkezésre 

állást igényel. A sikeres bevezetéshez szükséges, hogy az ügyfél belső projekt-csoportjának legyen 

kinevezett vezetője, és hogy az ügyfél vezetői a bevezetési munkákat folyamatosan ellenőrizzék, 

értékeljék, a konfliktushelyzeteket rendszerszintű döntésekkel oldják fel. Ennek ráfordítás igénye 

vezetőnként 1-2 óra hetente. A bevezetési projekt sikere a Griffsoft Informatikai Zrt. és az ügyfél 

közös felelőssége. Az érdemi bevezetést természetesen vállalatunk végzi, de az ügyfél feladata az 

általa delegált projekt tagok kiválasztása, a személyi feltételek biztosítása és a bevezetői munka 

támogatása. 

Az immár több évtizedes szakmai tapasztalatának köszönhetően a GriffSoft Informatikai Zrt. vállalja 

a költségvetési szervekhez, gazdasági társaságokhoz, valamint a kisebb és nagyobb 

önkormányzatokhoz történő Forrás bevezetést. 

Ügyféltámogatás 

A Forrás felhasználóinak közös jellemzője, hogy az integrált rendszer szállítójától a bevezetést 

követően is elvárja, hogy állandó szakmai partnere maradjon, és folyamatosan segítséget nyújtson 

a gazdálkodási terület feladatainak végrehajtásához. Az ügyféltámogatás jelenlegi felállásában 2008. 

óta működik a Griffsoft Zrt. egyik üzletágaként. Három szervezeti egység mintegy 30 fővel végzi 

mind a költségvetési, mind a vállalkozási terület ügyfeleinek bevezetést követő támogatását. 

Klasszikus ügyféltámogatási feladatként ellátja a Forrás ügyviteli rendszer valamennyi modulja 

vonatkozásában a működés és a felhasználók supportját, a paraméterezési és törzskarbantartási 

teendőket, valamint az évzárás – évnyitás teljes körű támogatását.  

Ügyfeleinkkel történő folyamatos és zökkenőmentes kapcsolattartás érdekében Web HelpDesk 

rendszert üzemeltetünk, melynek elérhetőségét ellenőrzött és védett módon, https kapcsolaton 

keresztül biztosítjuk az arra feljogosítottak részére. A rendszer a nap 24 órájában elérhető böngészőn 

keresztül. A bejelentések fogadása és felelőshöz rendelése automatikus, a reagálási és megoldási 

időket ügyfeleinkkel kötött egyedi szerződések szabályozzák.  

A kiemelt támogatást igénylő ügyfeleink egy - a meglévőtől eltérő, csak általuk igénybe vehető - 

HelpDesk szolgálgatást kapnak, amelyen szakértő konzulensek fogadják és válaszolnak ügyfeleink 

kérdéseire. A kiemelt támogatási szolgáltatások nagyon széles skálán mozognak, a távoli 

kapcsolattól egészen a helyszíni személyes segítségnyújtásig. Az igényeknek megfelelően a teljes 

rendszer üzemeltetését is magunkra vállaljuk az informatika területén, akár saját tulajdonú 

infrastruktúrát (helyiségeket, szervereket) felhasználva. Nyitottak vagyunk ügyfeleinknél a kiemelt 

támogatási szolgáltatásokat egyedileg megtervezni és az igényekhez a lehető legteljesebb 

mértékben igazodni. 

Az ügyféltámogatás szakmai tevékenysége továbbá a jogszabályok folyamatos követése, 

értelmezése, kapcsolattartás és egyeztetés a szakmai szervezetekkel, a fejlesztésekben, 

http://www.griffsoft.hu/
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bevezetésekben való részvétel, valamint oktatások, szakmai konferenciák megtartása. A 

jogszabálykövetés eredményeképpen moduljaink naprakészek az általános pénzügyi-, számviteli és 

adó jogszabályok tekintetében, de speciális modulok esetében az ágazati jogszabályok szerinti 

működést is biztosítjuk.  

Államigazgatási szervek részére a jogszabálykövetés keretében frissítjük a rendszer által előállított 

nyomtatványokat, valamint a hozzájuk kapcsolódó paraméterezéseket (pl. K11 adatszolgáltatás, 

kincstári nyomtatványok előállítása), illetve rendelkezésre bocsátjuk az általunk kezelt központi 

törzseket is. 

Fejlesztés 

Folyamatosan ellátjuk szoftver termékeink követő fejlesztését, biztosítva ezzel a jogszabályok, a 

felhasználói igények és az informatika fejlődésével járó követelmények teljesítését. A termékek 

kiegészítéseként vállalunk fejlesztéseket egyedi igények alapján az adott cég alaptevékenységének 

kiszolgálásához, vezetői információs igények kielégítéséhez és meglévő rendszerek integrációjához. 

Ez történhet a Forrás rendszer új modulokkal történő kiegészítéseként, de független megoldásokat 

is készítünk. Fejlesztéseket Microsoft fejlesztői környezetben .NET programozási eszközökkel, 

gyakorlatilag minden Windows platformra (szerver és kliens) és MS SQL Server- adatbázis kezelőre 

végezzük. Komoly tapasztalatokkal rendelkezünk a szolgáltatás orientált, web alapú valamint a 

workflow fejlesztésekben. 

Kutatás-fejlesztés 

A kutatás-fejlesztés minden vállalat életében jelentős tényező. A technológiai fejlődéssel nem csupán 

lépést kívánunk tartani, hanem alakítani is szeretnénk azt. Az új termékek, szolgáltatások 

kifejlesztése, piacra történő bevezetése, egy folyamatosan változó piacgazdasági környezetben a 

megrendelők, ügyfelek igényeinek mind teljesebb kielégítése elengedhetetlen egy sikeres gazdasági 

társaság számára. A Griffsoft Informatikai Zrt. az alábbi témában végez kutatás-fejlesztési 

tevékenységet: 

3D Abroncs Szkenner  

A 3D abroncs szkenner a gumiabroncsok minőségellenőrzésére optimalizált roncsolás- mentes 

anyagvizsgálati berendezés. A 3D szkennelés innovatív technológiájának segítségével új oldalról 

közelítjük meg az ipari felméréseket. A szkenner a gumiabroncs szeletek vizsgálatát röntgen és CT 

vizsgálatokkal virtuálisan teszi lehetővé, így szükségtelenné válik a gumiabroncsok tényleges 

fölszeletelése, ebből adódóan évente több milliárd forint költségcsökkentés lehetséges.  
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Oktatás – Forrás Akadémia 

Ügyfeleink harmonikus, hosszú távú munkavégzésének érdekében létrehoztuk a Forrás Akadémia 

oktatóközpontot. Az Forrás Akadémia kiemelt célja a Forrás Integrált Ügyviteli Rendszer 

felhasználóinak átfogó, gyakorlati képzése, ezzel is segítve ügyfeleink hatékony napi munkavégzését. 

Oktatásaink során szakembereink gazdasági eseményeken keresztül mutatják be a Forrás rendszer 

működését és gyakorlati példákkal segítik elő használatának elsajátítását. Emellett szakmai 

képzéseket is biztosítunk a résztvevők számára, mivel könyvviteli szolgáltatást végzők, 

könyvvizsgálók, adótanácsadók, adószakértők és okleveles adószakértők kötelező továbbképzésével, 

valamint a naprakész ismeretek átadása érdekében konzultációval egybekötött szakmai konferenciák 

szervezésével is várjuk az érdeklődőket.  

Forrás képzések 

A Forrás Integrált Ügyviteli Rendszer egyes moduljainak működését bemutató oktatásainkra kezdő 

és haladó szintű felhasználói ismeretekkel rendelkező ügyfeleinket egyaránt várjuk. Alapozó 

oktatásainkat főként a kezdő felhasználóknak ajánljuk, valamint azoknak, akik a tematikában 

szereplő valamely területhez kapcsolódó gazdasági események magabiztos rögzítését szeretnék 

elsajátítani a Forrás-ban.  

A ráépülő oktatásainkon való részvételt pedig elsősorban azon felhasználóknak ajánljuk, akik több 

mint fél éve aktívan használják a Forrás-t, hiszen a képzés során az intézményeknél az elmúlt 

időszakban felmerült komplex gazdasági események leképezésére koncentrálunk.  

Oktatási kínálatunk: 

Pénzügy-számvitel alrendszerhez kapcsolódó oktatásaink: 

 Adatbázisváltás a pénzügy-számvitel alrendszerben oktatás 

 Kötelezettségvállalás nyilvántartás oktatás 

 Évzárás a pénzügy – számvitel alrendszerben oktatás 

 Forrás általános lekérdező oktatás 

 Forrás kötelezettségvállalás oktatás 

 Forrás pénzügy alapozó oktatás 

 Forrás számvitel alapozó oktatás 

 Forrás pénzügy-számvitel alapozó oktatás 

 Forrás pénzügy-számvitel ráépülő oktatás 

 Költségvetési és mérlegjelentés készítés oktatás 

 Külföldi kiküldetés oktatás 

 Önkormányzati nettó finanszírozás kezelése Forrás SQL-ben 

 Speciális kérdések kezelése a Forrás-ban 

Készletek alrendszerhez (eszköz-készlet) kapcsolódó oktatásaink: 

 Érték Nélküli Készletek alapozó oktatás 

 Eszköz – Készlet – ENK adatbázisváltás – évzárás oktatás 

 Forrás eszköz logisztikus oktatás 

 Forrás készlet logisztikus oktatás 

 Forrás eszköz alapozó oktatás 

 Forrás készlet alapozó oktatás 

 Forrás eszköz ráépülő oktatás 

 Gépjármű modul oktatás 

 Vonalkódos leltár oktatás 

 Forrás eszköz általános lekérdező oktatás 
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Állandó képzéseink mellett minden hónapban hirdetünk meg további tematikus továbbképzéseket is, 

amelyek az adott időszakra vonatkozó legfontosabb gyakorlati ismeretek átadását szolgálják, mint 

például az évzárás, vagy az adatbázisváltás. 

Kreditpontos továbbképzések 

A Forrás Akadémia 2014 szeptemberétől mérlegképes könyvelők, kamarai tag könyvvizsgálók, 

valamint adótanácsadók, adószakértők és okleveles adószakértők részére is biztosítja a kötelezően 

előírt éves kreditpontok megszerzését. Kreditpontos továbbképzéseink több tematika alapján 

államháztartási és vállalkozási szakterületen, számvitel és nem számvitel témakörben egyaránt 

elérhetőek.  

Szakmai konferenciák 

A Forrás Akadémia által szervezett konzultációs lehetőséggel egybekötött szakmai konferenciáinkra 

negyedévente kerül sor, melyek célja, hogy partnereink gazdasági és beszámoló készítésért felelős 

szakmai vezetői első kézből értesüljenek az őket érintő jogszabályi változásokról és szabályokról. 

Rendezvényeinken naprakész információkat biztosítunk az adott időszakot érintő legfontosabb 

szakmai kérdésekben, kitérve a Forrás gyakorlati alkalmazására is. 

Duális szakképzés, munkahely már egyetem alatt  

A felsőoktatás és a vállalatok igényeinek összehangolása és szoros együttműködése érdekében a 

GriffSoft Informatikai Zrt. is csatlakozott a Szegedi Tudományegyetem által indított duális képzéshez. 

A duális képzés során szakmailag minősített vállalatoknál folytatható gyakorlati képzés, ami a 

megnövelt óraszámánál fogva növeli a hallgatók szakmai kompetenciáját, vállalati üzemeltetési 

ismereteit és vállalati kultúráját. A duális képzés előnye a hagyományos képzési formákkal szemben, 

hogy vállalatoknál töltött gyakorlati idő alatt megtanulható, hogy az elsajátított elméleti tudást 

hogyan lehet alkalmazni valós munkavégzés során. A hosszabb gyakorlati idő lehetővé teszi vállalat 

specifikus ismeretek elsajátítását, több kapcsolódó munkaterület megismerését is. 

Leltár 

A vonalkódos technika nemcsak egy új, de egyben hatékony megoldást kínál a tárgyi eszközök 

leltározásához, nyilvántartásához. Olyan technika ez, amely segítségével a vagyonvédelem még 

hatékonyabbá tehető, a hozzá kapcsolódó valamennyi folyamat egyszerűsíthető, gyorsítható, hiszen 

az eszközök könnyebben beazonosíthatóak, a tételek tárhely mozgásának követése egyszerűbb, 

pontosabb felvételt és ezáltal precízebb nyilvántartást biztosít, csökkenti a leltárfelvétel idejét és 

minimalizálja a feladatba bevonásra kerülő személyek számát. A leltár üzletágunk nemcsak a 

kapcsolódó programrészek bevezetésével, oktatásával foglalkozik, hanem teljes körű leltárak 

lebonyolítását is vállalja. A Forrás integrált ügyviteli rendszer vonalkódos leltározási modulját a 

leltározás szakmai és gyakorlati szempontjait maximálisan figyelembe véve fejlesztettük ki. 

Cégünk a technika adta előnyöket és lehetőségeket kihasználva komplex és célzott megoldást kínál. 

A leltározási folyamatot egészében, az első lépésektől az utolsó feladatokig átgondoltan és 

egységesen tervezzük, szervezzük meg ügyfeleinknek. 
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Igazságügyi Minisztérium Fejezeti Kezelésű Előirányzat 

Igazságügyi Minisztérium Igazgatás 

Mádl Ferenc Összehasonlító Jogi Intézet 

 

Pénzügyminisztérium 

Pénzügyminisztérium Fejezeti Kezelésű Előirányzatok 

Nemzeti Adó- és Vámhivatal 

Európai Támogatásokat Auditáló Főigazgatóság 

Közbeszerzési és Ellátási Főigazgatóság 

Magyar Államkincstár 

 

Agrárminisztérium 

Agrárminisztérium igazgatása   

Agrárminisztérium fejezeti kezelésű előirányzatok 

Bábolna Nemzeti Ménesbirtok 

Állami Ménesgazdasági Szilvásvárad 

Herman Ottó Intézet Nonprofit Kft. 

Nemzeti Élelmiszerlánc-biztonsági Hivatal 

Nemzeti Földügyi Központ 

Országos Meteorológiai Szolgálat 

Aggteleki Nemzeti Park Igazgatóság 

Balaton-felvidéki Nemzeti Park Igazgatóság 

Bükki Nemzeti Park Igazgatóság 

Duna-Ipoly Nemzeti Park Igazgatóság 

Fertő-Hanság Nemzeti Park Igazgatóság 

Kiskunsági Nemzeti Park Igazgatóság 

Körös-Maros Nemzeti Park Igazgatóság 

Őrségi Nemzeti Park Igazgatóság 

 

Külgazdasági és Külügyminisztérium 

Külgazdasági és Külügyminisztérium Fejezet Fejezeti Kezelésű Előirányzatok 

Külgazdasági és Külügyminisztérium Külképviselet Igazgatás 

Nemzeti Befektetési Ügynökség (HIPA) 

 

http://www.griffsoft.hu/
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Országgyűlés Hivatala 

Állambiztonsági Szolgálatok Történeti Levéltára 

Közbeszerzési Hatóság 

Magyar Energetikai és Közmű-szabályozási Hivatal 

Országgyűlési Őrség 

 

Alkotmánybíróság 

 

Országos Bírósági Hivatal 

Országos Bírói Tanács 

 

Kúria 

Ítélőtáblák 

Debreceni Ítélőtábla 

Fővárosi Ítélőtábla 

Győri Ítélőtábla 

Pécsi Ítélőtábla 

Szegedi Ítélőtábla 

Törvényszékek 

Fővárosi Törvényszék 

Budapest Környéki Törvényszék 

Kecskeméti Törvényszék 

Pécsi Törvényszék 

Győri Törvényszék 

Gyulai Törvényszék 

Miskolci Törvényszék 

Szegedi Törvényszék 

Székesfehérvári Törvényszék 

Szekszárdi Törvényszék 

Debreceni Törvényszék 

Egri Törvényszék 

Szolnoki Törvényszék 

Szombathelyi Törvényszék 

Tatabányai Törvényszék 

http://www.griffsoft.hu/
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Balassagyarmati Törvényszék 

Kaposvári Törvényszék 

Nyíregyházi Törvényszék 

Veszprémi Törvényszék 

Zalaegerszegi Törvényszék 

 

Legfőbb Ügyészség 

Legfőbb Ügyészség fejezeti kezelésű előirányzatok 

Fellebbviteli Főügyészségek 

Fővárosi Fellebbviteli Főügyészség 

Debreceni Fellebbviteli Főügyészség 

Győri Fellebbviteli Főügyészség 

Pécsi Fellebbviteli Főügyészség 

Szegedi Fellebbviteli Főügyészség 

Főügyészségek 

Fővárosi Főügyészség 

Központi Nyomozó Főügyészség 

Megyei Főügyészségek 

Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Főügyészség 

Bács-Kiskun Megyei Főügyészség 

Baranya Megyei Főügyészség 

Békés Megyei Főügyészség 

Csongrád Megyei Főügyészség 

Fejér Megyei Főügyészség 

Győr-Moson-Sopron Megyei i Főügyészség 

Hajdú-Bihar Megyei Főügyészség  

Heves Megyei Főügyészség 

Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Főügyészség 

Komárom-Esztergom Megyei Főügyészség 

Nógrád Megyei Főügyészség 

Pest Megyei Főügyészség 

Somogy Megyei Főügyészség 

Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Főügyészség 

Tolna Megyei Főügyészség 

http://www.griffsoft.hu/
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Vas Megyei Főügyészség 

Veszprém Megyei Főügyészség 

Zala Megyei Főügyészség 

 

Magyar Bírósági Végrehajtói Kar 

 

Állami Számvevőszék 

 

Egyenlő Bánásmód Hatóság 

 

Európai Roma Jogok Központja Alapítvány 

 

Magyar Olimpiai Bizottság 

 

Nemzeti Közszolgálati Egyetem 

 

Nemzeti Média- és Hírközlési Hatóság 

 

Honvédelmi Sportszövetség 

 

 

Önkormányzatok 

 

Budapest 

Budapest Főváros Főpolgármesteri Hivatal 

Budapest II. Kerület Önkormányzata és intézményei 

Budapest IV. kerület Újpest Polgármesteri Hivatal és intézményei 

Budapest VII. kerület Erzsébetváros Önkormányzat Polgármesteri Hivatala és intézményei 

Budapest XII. kerület Hegyvidék Önkormányzata és intézményei 

Budapest Főváros XIV. kerület Zugló Önkormányzata és intézményei 

Budapest XXI. kerület Csepel Önkormányzata Gazdasági Szolgáltató Igazgatóság 

 

Megyei jogú városok 

Pécs Megyei Jogú Város Önkormányzata és intézményei 

http://www.griffsoft.hu/
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Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata és intézményei 

Békéscsaba Megyei Jogú Város Önkormányzata és intézményei 

Érd Megyei Jogú Város Önkormányzata és intézményei 

Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzata és intézményei 

 

Kistérségek és intézményeik 

Békéscsaba és Térsége Többcélú Önkormányzati Kistérségi Társulás  

 

Országos kisebbségi önkormányzatok 

Magyarországi Németek Országos Önkormányzata 

Német Iskola Pilisvörösvár 

Koch Valéria Kollégium Pécs 
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Vállalkozás 

 

Agrár-Vállalkozási Hitelgarancia Alapítvány 

Agrimill-Agrimpex Nyrt. 

Agro-M Mezőgazdasági Zrt. 

Aranykorona Zrt. 

Berkemann Hungary Bt.  

Biggeorge’s Holding  

Biofilter Kft. 

Brite Könyvelő, Tanácsadó Kft. 

Budapest Főváros Vagyonkezelő Központ Zrt. 

Colors Kft. 

Concordia Kereskedőház Kft. 

Csopak Zrt.  

Debreceni Közlekedési Zrt. 

Dél-Pest Megyei Mezőgazdasági Zrt. 

Docler Holding Kft. 

Erdért Tuzsér Faipari Zrt. 

Erdért Zrt. 

Eurofilm Stúdió Kulturális Művészeti Kft. 

Faber Kft.  

FBZ Investment Kft. 

Food Island Kft. 

Forest Hungary Kft. 

Gallicoop Zrt. 

Gestamp Hungária Kft. 

Gyulaj Erdészeti és Vadászati Zrt. 

Házgyár-Székhely Kft. 

Hungexpo Vásár és Reklám Zrt. 

Inter Tan-ker Zrt. 

Jüllich Glas Holding Zrt.. 

Kincsinfó Kft. 

Kisalföld Volán Zrt. 

Kisteleki M+M Sajtgyártó 

http://www.griffsoft.hu/
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Lombard Bérlet Kft. 

Lombard Ingatlan Zrt. 

Lombard Pénzügyi és Lízing Zrt. 

Mirsa Pest Megyei Hűtőipari Zrt. 

Miskolc Holding Zrt. 

Miskolc Városi Közlekedés Zrt. 

Miskolci Hőszolgáltató Kft. 

Miskolci Hulladékgazdálkodási Közszolgáltató Nonprofit Kft.. 

Miskolci Vízmű Kft. 

Nemzeti Filmalap Zrt. (projektcégek) 

Neti Informatikai Tanácsadó Kft. 

Pécsi Nemzeti Színház Kft. 

Pharmadose Kft. 

Prestige Fejlesztési Csoport Kft. 

Reálszisztéma - Dabasi Nyomda Kft. 

Siker Könyvelő Kft. 

Solvo Biotechnology 

Steelvent 2000 Zrt. 

Szentesi Víz-és Csatornamű Kft. 

Szeviép Szerkezet- és Vízépítő Zrt. 

Szigetvári Hús Kft. 

Taugép Gépgyártó Kft. 

Tetrabbit Kft. 

Tisza Volán Zrt. 

Tokaj Hétszőlő Zrt. 

Trimova Kft. 

Vadex Mezőföldi Erdő-és Vadfeldolgozási Zrt. 

Vértes Volán Zrt. 

Vitamór Kertészeti Kft. 

Zsolnay Kulturális Negyed Nonprofit Kft. 

Szentesi Frigó Kft. 

Onozo Agro Kft. 

Lechner Tudásközpont 

http://www.griffsoft.hu/


  

 

 

 

 

 

 

23. 

 

 

GriffSoft Informatikai Zrt. 

1041 Budapest, Görgey Artúr utca 69-71. 

Telefon: +36-1/450-2200, +36-62/549-100 

Fax: +36-1/239-0056, +36-62/401-417 
E-mail: info@griffsoft.hu, ugyfelszolgalat@griffsoft.hu 

Web: www.griffsoft.hu 

 

 

UV Újpesti Vagyonkezelő Zrt. 

NI Hungary Kft. 

Váci Városfejlesztő Kft. 

Váci Távhő Kft. 
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